

**Отчет**  
**Главы Машкинского сельсовета Коньшевского района**  
**Курской области о своей деятельности за 2018 год**  
**19 марта 2019 года**

Уважаемые депутаты, односельчане и гости! Вашему вниманию предлагается отчет по результатам деятельности за 2018 год и задачах на 2019 год нашего муниципального образования. На нашей встрече присутствует заместитель Главы Коньшевского района Курской области Никулина Н.А.

Отчет позволит оценить результаты деятельности и выявить существующие проблемы, определить основные задачи и направления на предстоящий период.

Вся работа администрации Машкинского сельсовета проводилась в соответствии с федеральным законодательством, законодательством Курской области и Уставом МО «Машкинский сельсовет» Коньшевского района Курской области.

Ежегодный отчет должен стать не просто обязательной нормой, а традиционным общением Главы Машкинского сельсовета с жителями населенных пунктов муниципального образования.

Деятельность администрации Машкинского сельсовета строится на нормативно-правовой основе и направлена на то, чтобы улучшить и облегчить жизнь жителей села.

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 39 решений Собрания депутатов Машкинского сельсовета, 72 Постановления Администрации Машкинского сельсовета, 22 распоряжения по основной деятельности.

Проводилась определенная работа по приведению в соответствие с федеральным и областным законодательством ранее принятых нормативных правовых актов. Сотрудниками администрации в течение года подготавливались отчеты о деятельности администрации, а также ответы на письма и запросы органов власти и организаций, Прокуратуры, на которые были подготовлены ответы.

Специалистами администрации выдано более 400 справок (о присвоении адреса, о проживании, по вопросам принадлежности объектов недвижимости, по составу семьи и иным вопросам, выписок из похозяйственной книги: для оформления домовладения, наследства и другие виды справок).

Одной из значимых экономических составляющих для поселения является личное подсобное хозяйство граждан, от их развития сегодня во многом

зависит благосостояние населения. Учет личных подсобных хозяйств осуществляется на основании сведений граждан, ведущих личное подсобное хозяйство в похозяйственных книгах. Количество личных подсобных хозяйств составляет 255.

В сельсовете сложилась система информирования о деятельности местной власти, Главы сельсовета и Собрания депутатов сельсовета в установленных местах для размещения нормативно-правовых актов: в здании Администрации сельсовета, на сходах и собраниях граждан, личных беседах.

В сети Интернет имеется сайт Администрации Машкинского сельсовета, на котором размещены все нормативно-правовые акты, регламенты, объявления. Цель официального сайта Администрации: стремление предоставить наиболее полную информацию о деятельности сельсовета, а также привлечь наших жителей к активному участию в процессе принятия жизненно важных для сельсовета решений.

Кроме этого с целью информирования населения, Администрацией сельсовета обнародуются в районной газете «Трибуна» нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов и издаваемые Администрацией сельсовета, также эта информация размещается в сети интернет на собственном сайте администрации.

К нам часто приходят люди с обращениями, которые не входят в круг полномочий администрации, но, несмотря на это специалисты администрации никогда не отказывают в помощи, дают консультации сами или связываются с организациями, специалисты которых могут разъяснить вопрос.

В 2018 году в адрес Администрации сельсовета поступило 12 обращений граждан, из них все нашли положительные решения. Вопросы, поступившие во время приёма граждан, решаются на месте, либо оказывается консультативная помощь. Это в основном вопросы социального обеспечения и коммунальных услуг.

В администрации сельсовета работают 3 человека: глава сельсовета, заместитель главы сельсовета и начальник отдела-главный бухгалтер. Заместитель главы администрации сельсовета и начальник отдела-главный бухгалтер в полном объеме и качественно выполняют свои обязанности, ищут и дают ответы на все возникающие вопросы граждан и делают все для того, чтобы сельское поселение было жизнеспособным и развивающимся.

Демографическая ситуация на территории Машкинского сельсовета на 01.01.2019г: население составило 543 человека. Умерло 15 человек, родилось - 1 человек.



Миграционная ситуация характеризуется: за 2018 год на территорию администрации МО «Машкинский сельсовет» прибыло 0 человек, убыло 3 человека.

Основной причиной выбытия является высокая смертность в связи с преобладанием населения престарелого возраста.

Проблема с отсутствием рабочих мест перед населением Машкинского сельсовета не стоит, так как на территории сельсовета расположены 2 свинокомплекса (1 – действующий, 1- на стадии достройки) ООО «Агропромкомплектация-Курск», поэтому люди среднего возраста и молодежь, которые желают работать обеспечены работой и работают (заработная плата на этих предприятиях в среднем 25 000 рублей).

На территории сельсовета находятся два Фельдшерско-акушерских пункта, расположенными в с.Машкино и с.Яндовище, в которых работают 2 фельдшера, которые по первому зову едут к больному. У них под постоянным контролем находятся дети, пожилые люди, люди с хроническими заболеваниями. Проводятся профилактическая работа среди населения.

Все пожилые одинокие люди охвачены обслуживанием соцработников. У нас 4 соц. работника. Это порядочные, сердечные люди. От пожилых людей слышим только слова благодарности в их адрес.

В 2018 году были проданы две фермы. Доход от продажи ферм пошел на выплату задолженности по исполнительным листам по обслуживанию газовых сетей 159тыс.руб., межевание газовых сете -120тыс.руб., изготовление технических планов и охранных зон на газовые сети – 130 т.р., доплаты к пенсии бывшим Главам: Бондаревой В.Н. и Балышевой Т.Н. – 213 тыс.руб.

Также проводилась работа по сдаче в аренду двух земельных участков. Один земельный участок площадью 46,9 га сдан в аренду. Арендная плата за 1 га составляет 3000 тысячи рублей. На второй земельный участок наложено обременение. Полученный доход от аренды земельного участка пойдет на выплату доплат к пенсии бывшим Главам: Бондаревой В.Н. и Балышевой Т.Н., оформление медпунктов в собственность сельсовета для последующей передачи их на областной бюджет.

В ежедневном общении с жителями наиболее часто встают вопросы, касающиеся жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства.

Наиболее актуальной проблемой остается борьба с сорной растительностью летом. Большинство жителей сельсовета ухаживают за своими участками и придворовой территорией: косят, убирают мусор, разбивают клумбы и цветники. К сожалению, так поступают не все: трава по пояс, обрезанные ветки. Лишнее убирать вас никто не принуждает, а вот



территорию около своего двора и около учреждения необходимо содержать в порядке. В противном случае будут составляться административные протоколы, которые будут рассматриваться административной комиссией Конишевского района.

**В области ГО, ЧС, пожарной безопасности:** Проводились комиссионные адресные обходы по вопросу соблюдения пожарной безопасности совместно с представителями пожарной охраны, сотрудников ВДПО по местам проживания многодетных семей, семей риска.

Мы постоянно говорим о пожарной безопасности. Ежегодно в районе, а затем и на территории сельсовета, устанавливается противопожарный режим. Работники сельсовета совместно с работниками культуры постоянно обходят домовладения, проводят противопожарные инструктажи, ведут ведомости подворных обходов. Если сами жители не будут уделять внимание своим домовладениям по противопожарной безопасности (своевременно отремонтировать проводку в доме, почистить отопительную систему в печном отоплении, в летнее время обкашивать домовладения от сорной растительности, не захламлять придомовые территории, не оставлять своих престарелых родственников одних в зимнее время) ни один проверяющий не уберезет вас от пожара. Давайте будем внимательнее и осторожнее при обращении с огнем.

Сейчас очень остро стоит вопрос о сборе ТБО. Не нужно превращать территорию нашего сельсовета в свалку.

Конечно, на территории нашего сельсовета еще много нерешенных проблем. Решения многих вопросов, к сожалению требует больших финансовых затрат, просто на желании и энтузиазме их не решить. И говоря откровенно, собственными средствами в настоящий момент, решать серьезные социально-экономические задачи самостоятельно не по силам. Например, строительство 1 км водопровода составляет - 1,5 млн.р., а асфальтированной дороги более 5 млн.р. К сожалению таких собственных средств у нас нет.

Но это не значит, что нужно сидеть, сложа руки. Нужно заниматься тем, на что средств хватит, включаться в имеющиеся федеральные и областные программы развития села. И, конечно же, нужно имеющиеся средства стремиться использовать рационально и максимально эффективно.

Мы все понимаем, что есть вопросы, которые можно решить сегодня и сейчас, а есть вопросы, которые требуют долгосрочной перспективы, но работа Администрации сельсовета и всех тех, кто работает в сельсовете, будет направлена на решение одной задачи – сделать сельское поселение лучшим. В заключении хотелось бы пожелать всем дальнейшей

плодотворной работы и достижения успехов в нашем общем деле на благо жителей сельсовета. Спасибо за внимание!!!